
ПЕРЕДНЄ СЛОВО:

КУЛЬТУРА І МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ

ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ЦИВІЛІЗАЦІЇ

(до постановки проблеми)

Після 24 лютого виникла потреба говорити зі своїми читачами мовою

жорсткої «стратегічної» правди. Вона ширша, сказати б, за обрії конкретного

вісника.

Нині, можливо, у найжорсткіший і найжорстокіший час великої війни з

московитами – з режимом і – так, так! – з російським народом (82% не

сховаєш за іншими означеннями), – як ніколи важливе чуття Історії та

історичного часу, який астрономічно ущільнився, народжуючи сили для

квантового стрибка. Заради нової якості свідомості окремої людини, кожного

з нас – і свідомості нашого суспільства. Я казала ще під час Революції

Гідності: Україна з’явила себе в світі, у мультисвіті, в універсумі як якісно

нова МОДЕЛЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА І СУСПІЛЬСТВ

СЕРЕДЗЕМНОМОРСЬКОЇ ЦИВІЛІЗАЦІЇ (наша батьківщина належить цим

двом системам). Україна своїми Майданами вже сьогодні стрибкоподібно

сконструювала гуманітарно-гуманістичну систему, що адекватно зрезонувала

з викликом світового квантового запиту. Запиту на демонтаж

консюмеритської цивілізації на користь того, що лише зароджується – на

користь цивілізації альтруїзму, про яку говорять нині найчутливіші мислителі

світу. Опускаю – вимушено – всю повноту аргументів і скажу лише одне.

Україна завдяки такому креативному, упереджувальному, синергійному

налаштуванню виграє війну не пізніше весни 2023 року, завершивши гарячу

стадію вже до середини зими, можливо, до Нового року. Далі – вже з



2023-2024-го траєкторія руху нашої батьківщини – лише вгору і по багатьох

шляхах одночасно (це нові стратегії), з переважанням ролі культури,

художньої передусім, а також нової, квантової психології, біології, квантової

фізики, нових теорій Життя. І нової ЕТИКИ.

Підсумовуючи, скажу коротко: Україна стане лідером, форпостом,

фундаментом, накопичувачем нових стратегій, «розвідником» і провідним

чинником для двох вищеозначених цивілізацій. Її подальша місія – вести

Європу і суспільства Середземномор’я до нового витка еволюції. Збережемо

поки що його добрий термін – до ноосфери.

І так буде.

*

У головні пріоритети, крім, безумовно, безпеки, пріоритету ВСУ, має

вийти КУЛЬТУРА як найсильніший за ефективністю ресурс, що

продемонструвала вся історія людства. Включно з історією Новою і

Новітньою. (Невігластво так само долалося і долається виключно культурою).

В Історії настав час, коли притомні (тобто адекватні часові, ХХІ ст.)

суспільства і держави мають застосувати свою інтелектуальну і моральну

потугу для виправлення-корекції світового простору в напрямі недопущення

в ньому домінанти держав гегемонських орієнтацій на базі консюмеритства –

це історією пройдений етап, це його агонія. Саме тому в історії, як і в цій

війні, неодмінно програють і Росія, і Кім Чен Ини, і східні деспотії.

Сигнал-попередження вже сьогодні посилає світові власне Культура.

Вкотре нагадаю і ще одне: трансформуватися держави і суспільства,

– а це одна з найактуальніших потреб для Європи, систем ООН, для

Євразії – не можуть інакше, як через інституції і системи ціннісні,

володарем яких є лише культура.



Культура ж, яку тримають «на задвірках» – це, зокрема, торкається

проблеми владних компетенцій, кадрів – спроможна «ліквідувати» своїх

господарів, свої держави (згадайте давню історію).

Це тверезий погляд з опорою на сучасні наукові компетенції.

Погляд найвідповідальнішої частини нашого громадянського

суспільства. Якому не «всьо равно». І яке починає свідомо з’являти свою

волю і, сподіваюсь, спроможне стати реальною і дієвою, креативною силою

нових гуманітарних і гуманістичних перетворень в Європі зі «столицею» в

Україні.
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